

2023年7月

3

星期一 农历癸卯年五月十六

总第6498期 今日8版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN37-0050

农村电商带动57万人增收致富;农民画师达到1.1万人;芍药鲜切花销量突破1亿枝

## 市委书记张伦央视推介乡村振兴“菏泽名片”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 如何让绿水青山变成金山银山?如何让农民丰收又增收?如何让农民富了口袋富脑袋?7月1日晚,央视财经频道《对话》栏目播出特别节目《打造乡村振兴齐鲁样板》,市委书记张伦就工笔牡丹画、农村电商、牡丹芍药产业发展等话题进行了精彩介绍,解锁乡村振兴齐鲁样板“菏泽答卷”。

近年来,菏泽市积极发展农村电商产业,推动一二三产业融合发展,全市淘宝村、镇数量,均居全国地级市首

位,带动57万群众增收致富。”市委书记张伦说。截至2022年,菏泽市以541个淘宝村、93个淘宝镇,双双领跑全国地级市,淘宝村、淘宝镇数量分别占全省数量的62.47%、46.73%。菏泽还拥有汉服和演出服全产业链集群、木制品跨境电商产业带、发制品生产加工基地等。今年以来,曹县的表演服、汉服销售额突破50亿元,分别占全国的70%、30%。同时,一批特色产业借助电商蓬勃发展。

通过直播带货,菏泽催花牡丹走

进千家万户,进一步擦亮了“中国牡丹之都”品牌。菏泽已开发出牡丹深加工产品260多种,包括牡丹食品、药品、保健品、化妆品、洗护用品、文创产品。近年来,菏泽积极推动牡丹产业化发展,实现了从“一朵花”到全产业链的精彩“蝶变”。今年,芍药鲜切花“一花难求”,销量突破1亿枝,占全国市场的一半。继牡丹之后,芍药鲜切花已经成为促进菏泽“美丽经济”发展的“新爆点”。

“今天,我带来了一幅工笔牡丹

画,出自巨野县农民画师之手。”市委书记张伦说。目前,巨野县农民工笔牡丹画师达到1.1万人,作品价格从几千元到几万元不等,年收入可达到几万元甚至几十万元。为此,巨野县建设了49个农民画院,做到了想学有人教、画画有地方、卖画有人收。农民工笔牡丹画从过去的“下里巴人”登上了大雅之堂,先后亮相上合组织青岛峰会、上海进博会、中国东盟博览会等重要场合。此外,还走出国门,在美国纽约时代广场循环播放展示。



## 山东深化中小学职称改革:德育教师等可单列指标

新华社济南7月2日电 山东省教育厅、山东省人力资源和社会保障厅近日印发《关于进一步深化中小学教师职称评聘改革的意见》,以进一步深化中小学教师职称评聘改革。

德育、体育、心理健康等教师可单列指标、单设学科组评审;突出课时量和教学实绩刚性要求,不得将论文、人

才项目、表彰奖励、教科研项目等作为职称评审的唯一限制性条件;通过职称评审的教师,按照有关规定应及时聘用到相应岗位,及时兑现岗位工资待遇……此次改革,从明确评审权限、完善评价标准、突出分类评价、建立课时量监测机制、实现评聘有效衔接等8个方面进行了制度设计与政策要求。

记者了解到,为促进教师流动、缓解学科间师资余缺配置矛盾,山东明确提出教师可以跨校申报,允许任教学科与所学专业或教师资格证标注的专业不一致的教师申报职称评审;增加教学质量评价权重,重点评价专任教师近3年任教学科的学生学业水平和综合素质;对幼儿园、小学、初中、高

中各学科的周课时提出具体要求,并对学校正副职、管理人员课时量进行了细化。

中国体育彩票开奖号码	
排列3(23173期)	0 1 3
排列5(23173期)	0 1 3 4 4
七星彩(23075期)	5 4 2 3 1 9 1